
第一图书网, tushu007.com
<<会计新手真账模仿>>

图书基本信息

书名：<<会计新手真账模仿>>

13位ISBN编号：9787218077307

10位ISBN编号：7218077307

出版时间：2012-6

出版时间：广东人民出版社

作者：杨红岩

页数：320

字数：202000

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：http://www.tushu007.com

Page 1



第一图书网, tushu007.com
<<会计新手真账模仿>>

内容概要

　　《会计真账实操培训丛书（3）：会计新手真账模仿》本着授人以渔的原则，深入浅出地为读者
提供了一个会计工作的样板。
它以记账实务为重点，前后分别加入了基础的会计理论和会计的后续工作，如会计报表的编制和纳税
问题。

　　《会计真账实操培训丛书（3）：会计新手真账模仿》第一章以通俗、精练的言语，将原本内容
深奥、繁琐、晦涩难懂的会计理论部分以简要的形式介绍给大家，其中概念较多，有一些内容经简化
，可能难以弄懂。
遇到这些不易理解的内容时，请读者不必着急，权且记下这些部分，因为本书是以会计实务见长，等
读到了第二章，前后一对照，你会发现刚开始觉得困难的部分其实很容易。
这就是以实例为主的好处，对读者疑题的解答尽在实例中。

　　《会计真账实操培训丛书（3）：会计新手真账模仿》第二章和第三章就是真枪实弹的会计实务
，读者将被假设成企业的会计人员进行真正的会计工作。
从取得原始凭证到编制记账凭证，再到依据记账凭证记账，都是由真实的案例变换而成，一环扣一环
，与真正的企业会计工作别无两样，读者绝对会身临其境地感到实际工作中的会计是什么样，从而受
益匪浅。
这一部分是本书的重点与精髓，读者要重点把握。
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作者简介

　　杨红岩，毕业于湖北大学财经系。
曾在上市公司担任财务总监及税务审计工作，既具有丰富的企业会计实战经验，又能够独立处理企业
全盘账务及税务工作。
现从事会计培训和会计继续教育工作，同时担任多所学校的会计讲师，兼任会计培训学校名誉校长。

　　根据企业财务工作的实际需要，作者用两年时间独立开发了会计真账实操培训课程，并在广东东
莞、惠州、中山等地培养出3000多名优秀会计人才，他们均成为各自所在单位、公司的财务能手。

　　杨红岩，国内会计真账实操培训领军人物。
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章节摘录

版权页：   插图：   第四节借贷记账法 为了更好地对会计对象进行监督与核算，现代会计采用复式记
账法。
所谓复式记账法，就是对每一笔经济业务，都要以相同的金额在两个或者两个以上的账户中进行登记
的一种记账方法。
借贷记账法就是复式记账法的一种。
下面我们以实例来说明什么是借贷记账法。
 （例1）金龙公司以现金支付500元的材料费。
 库存现金减少500元要记人账中，同时原材料增加了500元也要记人账中，这笔账中库存现金的减少和
原材料的增加是等额的。
 （例2）甲公司收到投资人投入的投资款1000000元，存入银行。
 公司的银行存款增加1000000元要记账，同时公司的实收资本增加1000000元也要记账。
注意：这里只有一个1000000元，并非两个。
 （例3）A公司购买固定资产100000元，用现金支付50000元，以银行存款支付50000元。
 固定资产增加100000元要记账，库存现金减少50000元和银行存款减少50000元也要记账。
 应用借贷记账法应该注意以下几点。
 （1）“借”、“贷”两个字只作为记账符号，本身没有实际意义，具体是借方记录增加贷方记录减
少还是贷方记录增加借方记录减少，要看具体的会计科目属于什么类型。
因此必须记住下面的内容： 资产科目和（成本）费用科目“借”表示本期发生额，即增加额，“贷”
表示减少额，期末余额在“借”方；负债类、所有者权益类和收人类“借”代表减少，“贷”代表增
加，期末余额在“贷”方。
 （2）有借必有贷，借贷必相等，这是借贷记账法的记账规则。
有借方必定有贷方，并且借贷双方金额必定是相等的。
 （例4）金龙公司以现金购买原材料，现金减少500元。
 现金科目属于资产类，“贷”方记录减少，同时原材料增加500元，原材料也属于资产类科目，“借
”方记录增加，因此会计分录如下： 借：原材料 500（增加） 贷：库存现金 500（减少） 这就是借贷
记账法，从中我们可以明确三点。
 （1）什么科目； （2）科目的金额的增减； （3）增加多少，减少多少。
 （例5）A公司购买固定资产100000元，用现金支付40000元，以银行存款支付60000元。
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编辑推荐

《会计新手真账模仿》提供了会计工作模拟、训练的操作平台，读者通过逼真的模拟做账训练，可以
更深刻地掌握会计工作技能，并轻松应用到实际工作当中。
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